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Querschnitt A-A
Heinrich-Hertz-Straße
nördlich Kreisverkehr

OstseiteWestseite

Gehweg
3,20

20,20

Bestand

Fahrbahn
6,35

Grün
3,50

Grün
7,15

1,20

OstseiteWestseite

Gehweg
Radverkehr frei

3,20

20,20

Lösungsansatz 1, kurzfristige Lösung

Fahrbahn
6,35

Grün
3,50

Grün
7,15

1,20

Belagserneuerung
Gehweg für Zweirichtungsverkehr freigeben

OstseiteWestseite

Gehweg
2,00

20,20

Lösungsansatz 2, langfristige Lösung

Fahrbahn
6,35

Grün
2,20

Grün
7,15

0,90

Belagserneuerung
Gehweg für Zweirichtungsradverkehr freigeben
Ausbauoption nach Westen prüfen

Radweg
2,50
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Querschnitt A-A
Heinrich-Hertz-Straße
nördlich Kreisverkehr

OstseiteWestseite

Gehweg
3,20

20,20

Bestand

Fahrbahn
6,35

Grün
3,50

Grün
7,15

1,20

OstseiteWestseite

Gehweg
1,60

20,20

Lösungsansatz 3

Fahrgasse
4,85

Grün
3,50

Grün
7,15

1,20

Schutzstreifen auf Ostseite markieren
Trennung parallele Wegeverbindung

Sstr
1,50

Radweg
o.B.
1,60
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